



昨天下午,“赛特杯”第四届全国体育大会斯诺克团体预赛在南京丁俊晖俱乐部打响,刚刚重登中巡赛冠军宝座的丁俊晖代表江苏队出战,首轮主场作战的江苏队3:0兵不血刃地战胜宁夏队,取得开门红。

我的地盘我做主

丁俊晖代表江苏参赛昨在自家俱乐部小试牛刀

家门口作战 小晖享受包房待遇

中巡赛郑州站夺冠后,丁俊晖便赶到了南京。儿子来了,父亲丁文钧十分高兴,自家球房开了很长时间了,丁俊晖来的次数却屈指可数。由于还没在南京买房,老丁也是租房住,因此小晖来了后,老丁特意让儿子住进了五星级的玄武饭店,由表哥陪着。知道是丁俊晖来住,酒店方面也特意打了折扣,皆大欢喜。

这次小晖回来,是代表江苏队打比赛的,在老丁召唤下,江苏队的实力很强,除了丁俊晖,阿布拉江和刘松两位名将也加盟了江苏队。老丁原本还想把梁文博拉入阵中,可惜被广东队捷足先登。

昨天下午,比赛开始,小晖领衔的江苏队自然人气最旺,江苏队比赛不仅被安排在俱乐部的包房进行,媒体也给了小晖面子,众多记者、球迷更是挤满了包房观赛席,本场

比赛还专门安排了网络直播。丁俊晖没有第一个出场,看着队友的比赛,他始终神态轻松,时不时面带笑容地与身边的刘松交谈着什么。

第二局,小晖披挂上阵,刚开始,丁俊晖手感一般,一次进攻失误,母球竟然落袋送给对手4分。慢慢的小晖随后渐入佳境,打出单杆52分,最终小晖以105:21为江苏队拿下第二局。随后在双打比赛中,阿布拉江和刘松也顺利拿下对手,江苏3:0轻取宁夏队。

广东队很强 江苏队夺冠不轻松

球赢了,小晖显得比较低调,赛后,在接受记者采访时,他坦言:“团体赛的偶然性比较大,需要队友间的配合,也需要一场场认真打”。在江苏宜兴长大的小晖表示,“这次代表家乡参加比赛,还是希望能够打好。”

事实上也确实如此,昨天江苏队的表现并不令人满意,失误不少,赛后,就连小晖的

父亲丁文钧都调侃起了自己的队员,他笑着对阿布拉江说,“我晚上是不是把袋口弄大一点啊,这样你们会好打一点。”阿布拉江有些不好意思地笑了。原来,包房里的球台是进口品牌,袋口比普通球台的袋口要小一些,这就需要球手有更高的精准度。

输给江苏队,宁夏队的队员并不难过,能与偶像级的球员过招,宁夏队员非常开心,赛后,他们主动向丁俊晖索要签名,还争相与小晖合影留念,事实上,他们都是业余级别的球员。双方的水平并不在一个层面上。

当然,这次比赛并非全是业余队,也有实力超强的,比如广东队,他们聚集了国内三位顶尖球手:田鹏飞、梁文博、金龙。首轮较量,广东队同样3:0战胜对手,而且总共只让对手得了17分,实力令人感到有些恐怖。未来,广东队将是江苏队最为强劲的对手。快报记者 吕远 实习生 韩飞周游

“诺天王”飞贼女友获刑五年 曾用八个化名四处行窃

曾因行窃而被起诉的诺维茨基的前未婚妻克里斯托·泰勒日前因犯欺诈罪和盗窃罪,被法院宣判获5年有期徒刑。

据悉,现年38岁的泰勒于当地时间周一出现在圣查尔斯法院。在案件的审理过程中,泰勒对伪造和盗窃的行为供认不讳,承认自己违反了密苏里州的缓刑条例,同时也承认2000年时曾两次在得州被捕。

随后,法官宣判,泰勒数罪并罚被判处5年有期徒刑。但同时泰勒也被记一年的察看期,相当于缓刑一年,其实际刑期其实只有4年。与此同时,据泰勒的律师透露,泰勒等待判决的这100天也算在刑期之内。

作为诺维茨基的正牌女友,泰勒于今年5月6日在诺维茨基家中被捕,原因是她拒绝支付一名牙医为其服务应得的1.1万美元报酬。据警方证实,泰勒曾有8个化名,四处行窃和行骗。1997年就与前NFL明星班克斯交往,令班克



泰勒的大头照

斯一度神魂颠倒。据班克斯透露,他知道泰勒还曾和一名警察同居过。此后泰勒与一位商人结婚了3年,1年间就为这位商人刷出33万美元的信用卡债务,并被法庭判处5年监禁,但处于缓刑期。

诺维茨基目前单身,其年薪为1500万美元,属于NBA高薪阶层的球星,这使得他成为当之无愧的“钻石王老五”。他有过一个相恋7年多的德国女友,跟随他来到美国,却在两年前分手。诺维茨基平时作风低调,甚少绯闻。 新文

郭士强 被取消顾问一职

亚锦赛惨败后,郭士强的帅位遭遇前所未有的冲击,一旦斯杯之后从国家队下课,他还有机会回到辽宁盼盼队执教吗?据悉,辽宁盼盼已取消了“顾问”这一职位的设置。辽宁盼盼俱乐部一位官员日前表示,顾问一职已被取消,暂时“锅巴”很难回到俱乐部。“最初俱乐部是给郭士强安排了一个顾问的职位,还给他开了两个月工资,但他不要。俱乐部以为他不需要这份工作,就取消了顾问这一职位。从合同上看,郭士强目前已经不是俱乐部的人了。” 双双

今战强敌 同曦欲放手一搏

上周日主场负于广州自由人之后,同曦队士气一度低落。今晚,他们将在江宁主场迎战另一劲敌东莞柏宁队。虽然取胜难度很大,但主帅杨忠表示会放手一搏。

东莞柏宁队本赛季下了血本,不但网罗了前国手焦健,还挖来了CBA的明星外援拉米扎纳。NBL八强赛他们也取得了三连胜,“对手实力确实蛮强的,而我们上一场输球之后,球队士气有些低落。”杨忠说。在输球当晚,杨忠就召集球队总结问题,“球员太想赢了,在场上没有形成一个集体”。而外援布兰顿发挥不佳也是球队输球的原因,对此杨忠解释说:“在第二个客场打杭州队的比赛中,布兰顿就受了一点伤,与广州自由人的比赛中,他再次受伤。这影响了他的发挥,目前布兰顿的状态调整得不错。” 快报记者 沈忱

■NBA快讯

●有消息称,热火怀疑队中希望之星迈克尔·比斯利精神出了问题,已建议他进入康复中心,在那里呆上30天,接受关于心理方面的治疗。

●从9月30日开始,麦蒂将在中国展开为期7天的访问。其间,除了参加一些计划中的商业活动,麦蒂将把主要精力放在慈善事业上。

●霍华德和罗斯昨天分别乘坐改装过的双层巴士,绕

着上海来了次花车旅行,霍华德一亮相嘴里就不停地说“美妞,美妞”,原来“魔兽”就是这样用中文称呼“美女”的。

●詹姆斯昨天在北京训练时发现了一块羽毛球场地,待工作人员找来羽毛球拍,詹姆斯和随从挥拍开战。第一次打羽毛球的他对羽毛球的步伐一窍不通,但凭借超强的身体素质,他仍能轻松跑到球球到的每一个角落。



超级大乐透井喷4注头奖 宿迁彩民勇夺856万大奖

大乐透奖池过亿威力大 4注超值头奖喜煞彩民

超级大乐透此次中奖不但奖金丰厚,中奖者多,而且其中2注一等奖还采用追加方式,额外多增加300多万元奖金。因此,从每个角度看,这都是彩民的一次盛宴。第09098期开奖号码前区为11、17、19、25、26,后区为02和10。从号码上可以感受到,前

区号码集中在中间区间,是彩民最容易选择的号段,除了4奇1偶有点难度之外,前区号码难度很低。同样,后区号码的02和10也是热号之一,是彩民容易选择的号码。因此,整体来看,本期对彩民非常有利。这样的号码为彩民们开出了4注一等奖,基本奖金为535万元,而其中两注选择了追加方式,这里面包括我省宿迁彩

民,增加了奖金321万元,奖金总计856万元。同时本期在开出足够数量大奖的前提下还开出了23注二等奖,单注奖金18万多元。

大乐透追加投注益处多 我省近期头奖均超500万

值得玩味的是本期的头奖有多重含义。首先是在奖池过亿情况下,一、二等奖实现奖金比例倒置,其次一等奖中出了2

注追加。这样最高的856万大奖不仅含有追加投注奖金,还含有转入的25%当期奖金,所以尽管中出了4注一等奖,头奖含量仍然不低。综观最近我省大乐透的中奖,一等奖单注奖金几乎都超过了500万元,如09088期,南通中出642万元一等奖(当期奖池过亿);09082期,宿迁彩民中出559万元(当期奖池过亿)。但非常明显的

是,这两期的含金量显然低于本期的856万元大奖,这只说明一个问题,追加投注方式对大乐透是何等的重要,只要多加1元钱,就能达到意想不到的效果。尽管本期的头奖共分发给彩民朋友2700多万元的奖金,但在今晚开奖前,大乐透奖池仍然有8200多万元静置于奖池中,恭候幸运彩民的中取。 苏彩

☆ 彩市万花筒

体彩上演真实版《贫民窟的百万富翁》 记7位数09126期1000万大奖得主



今年大出风头的印度电影《贫民窟的百万富翁》大家一定记忆犹新,如今这一幕在江苏体彩真实上演。8月24日上午,苏州的徐先生夫妇二人出现在省体彩中心兑奖大厅,他们就是体彩7位数09126期1000万大奖得主。

原版“出租车司机中奖”成笑谈

在体彩大奖开出之后,当地记者一般都会到站点进行前期采访,业主或销售员

只能凭借回忆来情景再现,所以经常张冠李戴笑话百出,本次大奖亦是如此。17日上午,苏州当地记者赶往中出大奖的05182站点。销售员包先生告诉记者说,当16日晚上知道自己站点中出两注7位数500万大奖时,高兴得一夜未眠。他回忆说,这两注大奖可能是一人所中,得主是一位出租车司机,在16日下午4点多钟,一位开出租车的彩民匆忙把车停在了马路边,径直走进站点。“老板,7位数给我随机打5注,倍投2倍。”出租车司机收好彩票后快速离开了站点。包先生还自信地说,该彩民是自己站点的老彩民,在他那购彩已经有很长一段时间了。但本期大奖的真正得主徐先生亮出彩票之后与站点所述大相径庭,首先中

奖彩票是一张8元票,只投了3注号码,之所以中1000万是因为中奖号码“3695077”打了两遍,而且购彩时间是16日晚7点32分。当记者问徐先生是否是出租车司机时,他的妻子在一旁笑道:“他连车都不会开哦。”

自编号码投了两年“贫民”圆千万梦想

其实不会开车的徐先生只是一个打工的,来自不太富裕的苏北农村,两年前,他和妻子带着孩子来到苏州,“老板,7位数给我随机打5注,倍投2倍。”出租车司机收好彩票后快速离开了站点。包先生还自信地说,该彩民是自己站点的老彩民,在他那购彩已经有很长一段时间了。但本期大奖的真正得主徐先生亮出彩票之后与站点所述大相径庭,首先中

过徐先生也很自觉,每次投注一般不会超过10元。本期中中奖号码“3695077”也是他来到苏州以后新编的,徐先生只透露了这注号码其中一个信息:末尾的“077”代表的是他们全家人在2007年的7月来到苏州的。在本期的投注中,他看到当时7位数奖池一直居高不下,才决定将这注投了两年的号码打了两遍,谁知喜从天降,徐先生一中就是1000万,完成了一次彻底的蜕变。“如果换成其他人投恐怕倍数还要高,奖金就会更大,不过我已经非常幸运了,毕竟是1000万啊。”徐先生讲话实实在在。

在领奖之前,徐先生已经辞去了现在的工作,全家人准备先回老家,好好筹划一下即将到来的美丽人生。 郑俊春

☆ 彩市快讯

“中国竞彩网”与我省彩民见面

全新的中国体育彩票玩法——“竞彩”将于年内进驻我省市场,目前,省体彩的“竞彩”上市筹备工作正在进行中,日前,内容丰富的“中国竞彩网”也与我省彩民精彩见面了。

中国竞彩网作为中国体育彩票竞猜游戏官方信息发布平台,设置了销售网点、赛程开奖、玩法介绍等多个版块,详细介绍了“竞彩”的各类知识,为广大的“竞彩”爱好者提供了丰富的内容。感兴趣的彩民朋友可以登录江苏体彩网,从首页链接点击进入“中国竞彩网”,实现“竞彩”知识全搜罗。

据了解,体育彩票“竞彩”游戏具有返奖率高(高达69%,是国内返奖率最高的彩票品种)、玩法简单多样、娱乐性强等特点,将于年内登录江苏市场。届时,彩民将可以尽享该玩法的乐趣,感兴趣的彩民不妨先登录中国竞彩网,热热身,一试自己的竞猜身手。 朱莱

常州彩民巧投复式 独得7位数12万元

7位数09130期虽然没有开出500万的特等奖,但常州彩民李先生(化名)一枝独秀,好身手独享了1注一等奖、9注二等奖以及10注四等奖,奖金共计122373元。

位于常州武进前黄景德路1-2号的04191站点,是李先生每天必去的根据地,他既不选择随机投注,也不坚持长期守号,而是常年打复式票,此次中奖极大地鼓舞了李先生。04191站点的销售员向记者爆料,这个彩民他们都认识,每期必买,体育彩票已经融入了他的日常生活,而且只买7位数和超级大乐透。站点销售员介绍,李先生的这个宝贵的一等奖里面也有他们的功劳啊,是大家一起出谋划策的结晶。

7位数奖池节节高升,巨奖频开,相信会有更多更精彩的神奇中奖故事在今后的彩市上演,说不定你就是那位幸运的主角,舞台已经准备好,就等你上场,彩民朋友们,快来一展身手! 小韩